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令和２年６月知立市教育委員会定例会 議事録 
 
１．日  時 令和２年６月１１日（木） 

午前９時３０分から１１時１５分 

２．場  所 市役所 第４会議室 

３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 竹 内 博 之 

委 員 太 田 佐帆子 

委 員 宇 納 一 公 

委 員 蔭 山 英 順 

４．説明職員 教 育 部 長 加 塚 尚 子 

教育庶務課長 山 﨑 保 志 

学校教育課長 淵 上 隆 博 

生涯学習スポーツ課長 藤 田 伸 安 

文 化 課 長 中 野 康 弘 

５．書  記 教育庶務課長補佐 古 久 根 健 

６．傍 聴 者 ０名  

 

○ 議事日程 

第１ 前回議事録の承認 

第２ 委員報告 

第３ 教育長報告 

第４ その他（連絡報告事項） 

 ・ 知立市奨学金について 

 ・ 令和２年度教育統計について 

 ・ 愛知県市町村教育委員会連合会第５４回定期総会の開催（書面決議）について 

 ・ 令和２年度知立市学校給食センター運営委員会委員の委嘱（案）について 

 ・ 野外センターの今後について 

 ・ 知立市スポーツ推進審議会委員名簿（案）について 

 ・ 各課等行事予定 

 ・ その他 

第５  自由討議 

第６ 情報交換 
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◎開会の辞  

宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会６月定例会を

開会します。 

では、議事日程にしたがって会議を進めます。 

なお、議事日程第６の情報交換については個人情報関連の可能性があ

りますので非公開としたいと思いここで採決を取ります。 

各  委  員 （全委員賛成） 

宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律の第１４条７項により議事日程第６の情報

交換より非公開とします。 

◎日程第１ 前回議事録の承認 

宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。 

各 委 員 （訂正箇所なし） 

宇 野 教 育 長 ５月定例会議事録について承認としてよろしいですか。よろしければ、

ホームページに掲載していきます。 

各  委  員 （全委員承認） 

◎日程第２ 委員報告 

各  委  員 （各委員報告） 

◎日程第３ 教育長報告 

宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。 

 １．行事・会議等 

 ５月 14日(木) 臨時校長会           知立中 

５月 20日(水） 学校安全緊急情報共有ネットワーク訓練 

５月 22日(金)27日(水) 校長面談        市役所 

５月 25日(月) 学校再開 

５月 25日(月) 学校視察     知立東小・知立西小・竜北中 

５月 29日(金) 定例校長会           中央公民館 

５月 29日(金) 社会教育審議会         中央公民館 

６月 ３日(月) 学校視察            八ツ田小 

 ２．事件事故等について 

  交通事故報告 １件 

 学校事故報告 ０件 

 ３．６月校長会指示事項 

・新型コロナウイルス感染症対策について 

・教育活動の見直し 

・熱中症等の対策（健康第一、衛生管理、夏期授業日の取組） 

宇 野 教 育 長 報告について意見、質問等ありますか。 
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各  委  員 （発言なし） 

◎日程第４ その他（連絡報告事項） 

宇 野 教 育 長 日程第４ その他（連絡報告事項）に入ります。 

宇 野 教 育 長 知立市奨学金について、説明をお願いします。 

教育庶務課長 知立市奨学金について、資料第２号（当日配布）により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

蔭 山 委 員 現在の奨学金の趣旨からすると、成績というのは形のうえだけで、経

済的援助が中心のように思います。むしろ、申請の段階での成績での

判断より、今後の学習の単位の取得状況の方が良いと思います。成績

優秀という判断基準は一度検討してほしいと思います。 

宇 野 教 育 長 昨年度、「成績優秀」という形ではなく、「学習態度が良好」という形

への検討をした記憶があるので、一度確認し、検討をお願いします。 

教育庶務課長 確認します。 

宇 野 教 育 長 続きまして、令和２年度教育統計について、説明をお願いします。 

教育庶務課長 令和２年度教育統計について、資料第３号により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

蔭 山 委 員 二つお願いがあります。一つは、今年度注目すべき点があったら、抜

粋して説明していただきたい。もう一つは、知立市にとって、外国籍

の子どもの人数の比率は大変重要なポイントであると思いますが、そ

れを入れることを検討していただきたい。 

宇 野 教 育 長 １点目については、今後の推移を見て必要なところを明記するなり、

口頭で説明するなりを検討してください。もう１点については、掌握

することは難しいとは思いますが、一度検討をお願いします。 

宇 納 委 員 教育費決算額の推移を見て、教育に対する費用の割合が低いと思って

おりますが、建設以外の部分の内訳も明記していただきたいと思いま

す。他市に比べて教育費の割合が低いので、こうした内訳を教育委員

に教えてもらえれば、我々も勉強することができます。 

教育庶務課長 内容の記載については、来年度以降検討させていただきます。教育費

の割合が低いという点については、市の財政状況もありますので、全

体の中で、検討させていただきます。 

蔭 山 委 員 我々が知りたいのは、建設費というハコモノ的なことではなく、教育

の中身にかける費用の実態なのです。それを知ることで教育委員会や

総合教育会議においても、市への働きかけができると思います。 

宇 野 教 育 長 教育費の内訳の提示について、検討をお願いします。 

宇 野 教 育 長 続きまして、愛知県市町村教育委員会連合会第５４回定期総会の開催

（書面決議）について、説明をお願いします。 

教育庶務課長 愛知県市町村教育委員会連合会第５４回定期総会の開催（書面決議）

について、当日配布資料により説明 
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宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

各  委  員 （発言なし。委員会終了後、各委員署名・捺印（全議案賛成）） 

宇 野 教 育 長 続きまして、令和２年度知立市学校給食センター運営委員会委員の委

嘱（案）について、説明をお願いします。 

教育庶務課長 令和２年度知立市学校給食センター運営委員会委員の委嘱（案）につ

いて、資料第４号（当日配布）により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

各  委  員 （発言なし） 

宇 野 教 育 長 続きまして、野外センターの今後についてですが、これについては、

日程第６の情報交換にて、説明します。 

宇 野 教 育 長 続きまして、知立市スポーツ推進審議会委員名簿（案）について、説

明をお願いします。 

生涯学習スポーツ課長 知立市スポーツ推進審議会委員名簿（案）について、資料第５号にて

説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

蔭 山 委 員  計画の策定時のみ、意見を聞くというのではなく、広範な視点で意見

を聞くことを検討していただきたい。せっかくの委員なので、もっと

活用し、一定の成果を上げていただきたい。 

宇 野 教 育 長 続きまして、各課等行事予定について、説明をお願いします。 

教育庶務課長 各課等行事予定について、資料第６号により説明 

文 化 課 長 各課等行事予定について、資料第６号により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

各  委  員 （発言なし） 

◎日程第５ 自由討議 

宇 野 教 育 長 日程第５ 自由討議に入ります。何かご意見はありますか。 

蔭 山 委 員 大阪の池田小学校の事件から何年かが経ちますが、知立市においても、

以前に事件がありました。当時、私は臨床心理士として子ども達の心

のケアを行いました。その経験に基づく報告書を作成する必要があっ

たのですが、予算的に作成することができませんでした。そうした事

件が風化してしまわないように、犯罪被害のマニュアルにもとづく訓

練を行っていただきたいと、学校訪問等の場でお話ししてきましたが、

そうしたことが行われているのかをご確認いただきたい。私としても、

当時の資料が残っているので、報告書を可能な限り残しておきたいと

思っています。報告書を残さなかったのは迂闊だったと思っています。 

申し訳ないという報告と同時に考えていただきたい。 

学校教育課長 そういった事案が起こった場合のマニュアルについて、各学校へ一度

確認します。学校内へ入ってくるまでの対応はできていると思います

が、入られてからの対応について、しっかりできているか確認します。 
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◎日程第６ 情報交換 

 （協議内容非公開） 

宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会６月定例会を閉じさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 竹 内 博 之 

委 員 太  田  佐帆子 

委 員 宇 納 一 公 

委 員 蔭 山 英 順 

書記（教育庶務課長補佐） 古 久 根  健  

 


